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(ƒ1 ° ƒ2 )(x) =ƒ1 ( ƒ2 (x)) 

x^3-2x+2 

  1-ب  xبالتعويض عن كل 

F(-1) = 3 (−1)3 + 2 (−1)2−1 

F(-1) = 4 

 

 :لإيجاد معكوس الدلة 

  

                                 Y           y=2x+6نجعل الدالة تساوي :  أولا 

 

 ,      X             y-6=2xنحل من أجل إيجاد قيمة :  ثانياا 
𝑦

2
-3=x          

 

 Xب   Yوَ   Yب    Xنستبدل :  ثالثاا 
𝑥

2
-3=y       ,                         

  

ƒ-1                                             1( x)ب    Yنستبدل :  رابعاا 

2
x-3=x  ( =x )ƒ-1       



−3𝑥2 + 2𝑥 

X-1 

= 

−3𝑥3 + 5𝑥2-2x 

 معادلة الميل  إستخدامب 

    4000 = 10000-14000نوجد مقدار التغيّر 

𝑚 =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
= 

4000=  
𝑦2−14000

2115−2013
 

4000 x 2 = y2 − 14000 

8000 + 14000 = y2  

22000 = y2  

   المعادلهنوجد الميل من 

𝑚 =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
=  

 
1

2
 = 

2

4
= m=  

2−0

3−(−1) 
 

 : نعوّض ب الميل واحد النقطتين 

 

2 =  
1

2
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1
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1
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1

2
  



 
 

𝑑 =  (𝑥2−𝑥1)2 + (𝑦2 − 𝑦1)2  

𝑑 =  (−5 − 2)2 + (3 − (−1))2  

𝑑 =  49 + 16 

𝑑 =  65 

 

 

  yبالتعويض عن الميل والجزء المقطوع من الحوّر 

Y=-5x-3 

 وهي المجال المقابل    b= المدى 

(2,4,6)  



 نختار أي طريقه من الطرق الثلاث لحل النظام 

 وبالحل هنا ب أختار الحذف 

2x – 3y =6  

-2x –y =2 

           -4y = 8      

 Y= -2        ,    4-بجمع المعادلة والقسمة على 

 :من المعادلة الولى مثلاا   xنكمل لإيجاد قيمة 

2x – 3y =6   

2x – 3(-2) =6  

2x = 6-6  

2x=0            , x=0  

 

  2-,0))إذا نقطة الحل هي 
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 ,بالتوفيق جميعاً , أنتهى الواجب 
 .  دعواتكم لنا 
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